

朱泾镇三个项目启动清零

群策群力攻坚 稳妥高效动迁

本报讯 (记者 朱奕 通讯员 姚丹萍)近日,朱泾镇B02城中村改造项目启动工作实现清零,宣告着该项目即将进入全面建设。据了解,截至6月30日,朱泾镇B02城中村改造、B07安置基地、G320二期拓宽项目三个地块剩余的13户动迁任务全面完成,为项目落地拓展好了空间,打通了城镇改造提升的瓶颈。

在朱泾镇民主村良种2组,只见仅剩的几栋待拆楼房正在机器的作用下片片瓦解。至此,B02城中村改造项目启动工作实现清零,宣告着该项目即将进入全面建设的新阶段,美丽新家园指日可待。“如今大家都完成了签约,我们的心情也十分激动和开心,多年的安居梦终于有机会成真

(上接第1版)为全力打响“上海湾区”城市品牌、奋力创造新时代金山发展新奇迹作出新的贡献。

复旦大学附属金山医院党委书记、副院长陈刚表示,今年自己荣获上海市优秀党务工作者的称号,荣誉在肩,既是鼓励,也是责任。作为医疗系统的一名党员和党务工作者,将以全面加强党的建设为引领,完善现代医院管理制度,助力“健康金山”,全力推进金山医院创三级甲等综合性医院的工作。围绕“以病人为中心,以质量为核心,为患者提供安全、温馨的就医环境”的主题,按照新时代卫生健康工作方针,以及“健康中国”“健康上海”建设总体部署,不断提高医疗质量,不断强化医疗服务,助推医院发展再攀新高。

廊下镇山塘村党总支第一书记杨立平表示,聆听了习近平总书记的“七一”重要讲话,是对自己的党史教育和思想的洗礼。在建党百年的重要历史时刻,山塘人既要回望过往的奋斗路,更要眺望前方的奋进路。通过党建引领,我们推动南北山塘区域联动发展,打通断头路,连通公交车,新建明月桥,共创跨省景区,打造美丽乡村,山塘的发展日新月异。展望未来五年,南北山塘的党员干部要率先垂范,以“毗邻党建引领地、乡村振兴先行地、社会治理创新地”为奋斗目标,脚踏实地,埋头苦干,努力贡献长三角更高质量一体化发展的山塘经验。

公安金山分局象州路派出所所长陈技表示,作为一名金山公安人,我们要在履职担当中,毫不动摇地坚持党对公安工作的绝对领导,永葆政治本色,用党的光辉传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,更好地肩负起维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的职责使命。坚定不移地贯彻党的群众路线,象州路派出所全体民警将始终把群众满意作为公安工作的出发点和落脚点,围绕“破小案、办小事、解小忧、帮小忙、惠小利”五个方面,扎实推进“我为群众办实事”实践活动,解决群众急难愁盼问题,以更加扎实的工作和更加优异的成绩,向党和人民交上一份满意的答卷。

了。项目建设好后就能住上高层楼房了,我们的居住条件和生活品质都会得到改善。”民主村首批响应签约的村民老陆笑得合不拢嘴,满怀期待的话语也道出许多与他一样的村民的心声。

动迁工作是推进城镇环境和功能提升的前提和基础。今年伊始,朱泾镇瞄准目标,精准施策,根据“合理诉求,协商解决,无理要求,坚决拒绝”的原则,全面打响动迁攻坚战。各相关负责单位挨家挨户深入排摸情况、宣讲政策,以唠家常的方式了解村民不愿动迁的原因,从细微处入手,寻找解决问题的突破口。所有工作人员发扬“想千方百计、吃千辛万苦、说千言万语”的工作精神,依法有

序地推进征迁项目清零工作。

“每户动迁户家中的地上物补偿、人口认定安置面积都要根据政策规定一一解释。”年初以来,动迁办工作人员杨士平不厌其烦地深入村民家中做工作,讲政策、讲法规、讲利害、讲得失,努力打消群众顾虑,争取群众最大理解和支持,最终愿意签约配合。随着动员的深入,从强硬坚持到态度软化,同意签约的村民越来越多。

近几个月里,动迁办工作人员金银华多次前往万安市场,寻找摊主、同时也是动迁户之一的周女士,耐心细致地分析利弊,一遍又一遍地向她解释政策,在多次劝导下,周女士被她坚持不懈的精神所感动,最终同意

签订协议。其他工作人员也分别奔走在动迁一线,开启“5+2”“白加黑”模式,为项目落地建设提速。直到6月29日,最后一户动迁户老胡家也终于松了口,同意签约。

下一步,朱泾镇将继续以“钉钉子”精神,紧盯清零目标,加强分析研究,主动上门开展工作,认真倾听梳理群众存在的困难,多方协调、妥善解决、寻求突破,推进动迁扫尾工作。“我们尊重绝大多数已动迁户们的理性选择和对城镇建设的真诚支持,在以后的动迁工作中,我们将继续加强上门沟通,给老百姓讲透政策,融法入情,真情服务,以勤勉付出来换百姓幸福指数。”朱泾镇动迁安置和棚户改造办公室主任徐显武表示。



市级党员专家来金义诊

近日,来自复旦大学附属华山医院、复旦大学附属上海市第九人民医院等数十名党员专家在复旦大学附属金山医院门诊党群服务站开展义诊。活动当天,来自市医药卫生青年联合会的十余名专家学者还开展了金山健康管理学术论坛,助力金山在临床诊疗、科学研究项目转化等方面建设。

记者 樊国庆 见习记者 蔡弘达 摄

按下滨海地区转型发展“快进键”

(上接第1版)这个项目从去年通过存量工业用地转型方案到今年6月启动,仅花了半年多时间,这得益于金山金牌“店小二”的高效率服务。

据悉,金山卫镇组建工作专班,建立健全项目落地协调和服务保障机制,通过专人跟踪、统筹协调,将精准服务落实到项目建设全过程,大力突破制约项目推进的痛点、难点和堵点;区相关职能部门加快项目手续办理,展现出“金山速度”。

未来,金山将以海伦堡产业园启动为起点,加快金山大道“换新颜”步伐。海伦堡产业园沿金山大道地块部分建筑物天际线将突破80米,内部打造研及商业活动空间,利用下沉庭院与地下空间把片区联系统一,形成有品质的花园办公、有科技的产业高地、有温度的社区商业配套综合体。

除海伦堡产业园项目之外,14个项目中还有6个项目属于低效用地转型升级,总共激活存量低效用地652亩。“华平银河一号智慧产业园C地块”项目,金山迄今为止最大体量存量工业用地转型升级项目的二期工程,建成后将重点引进为新能源汽车等先进制造业服务的配套企业,达产后预计年产值约16.7亿元;上海扶佳精细化工有限公司开建的“10万吨/年改性MDI和12万吨/年TPU项目”,盘活64亩低效存量用地,项目达产后预计年产值约26.6亿元,打造扶佳百亿级生产基地。

“由一转三”“接二连三”实现全产业链发力

本次集中启动的14个产业项目,

实现“由一转三”“接二连三”的转型跨越,展现金山“一二三产”全产业链发力的产业优势。如果说海伦堡产业园项目实现由制造业转向服务业的华丽“蝶变”,那么朱泾镇花海芳香小镇建设则践行由农业跨行服务业的精彩“转型”。

以“土地入股”为支点,花海芳香小镇度假产业突破发展制约瓶颈,探索出一条旅游业反哺村民的独特路径。花海芳香小镇是我区第一个“拿地即开工”的乡村旅游综合体项目。该地块是本市首例以土地使用权作价入股方式,与社会资本合作开发经营的农村集体经济建设用地。小镇将在现有600亩生态园和一期花海的基础上,结合“芳香之旅”路线,在新增二期花海的同时,兴建精品酒店、度假民宿、餐饮、文旅零售、文娱中心和芳香广场。目前,1个小镇中心、2个精品酒店、1组精品民宿等项目规划展露芳容。

金山正着力打造“数智湾区”,数字经济也是此次金山产业项目集中启动的一大亮点。继3月3日“阿里云华东智能算力中心枫泾飞天园区”开工后,“阿里云华东智能算力中心金山工业区飞天园区”一期也启动建设。届时,两个园区组成“飞天双子座”,成为国内顶级智能算力中心,有力推动金山数字经济高质量发展。

“拿地即开工”线上线下联动打造项目落地“双引擎”

在我区第二季集中启动产业项目推进过程中,招牌服务“拿地即开工”继续上演,深入打响为企业服务的

本报讯 (记者 冯秋萍)6月28日,《海陆变迁与金山》展厅揭幕仪式在区档案馆举行。展厅分为海岸侵蚀与坍塌、政区沿革与金山卫等版块,展示金山历史地理变迁与区划沿革。

金山是上海最早成陆、最早有人类生活憩息、最早有行政建置的地区,并且经历了沧海桑田的地理变迁。近年来,区档案局和复旦大学史地所合作完成《金山历史地理变迁和区划沿革》这一研究成果,并在此基础上制作《上海陆地形成演变过程》和《海陆变迁与金山》展厅,于沧海桑田、山居舟行的宏大时空画卷中,完整呈现上海成陆始于金山的史实。

活动现场,原区教育学院美术教研员,现为上海市美术教育专业委员会副秘书长,金山区文联会员,上海大学美术学院水墨国画工作室画家朱平,为庆祝中国共产党成立100周年,创作了一幅金山第一位共产党员李一谔的肖像艺术画,捐赠给区档案馆。

一方碑刻往往是历史和文化的记载,也是书法艺术的结晶。碑刻资料研究专家黄兆欢对金山碑刻资料的研究情有独钟,积累了丰富的研究资料,这次与区档案局合作,辑校完成了《金山碑刻资料选辑》,由上海古籍出版社出版,填补了金山金石研究类著作的空白。

此外,“百年初心地 档案话风华”主题展同步在区档案馆展出,展览反映了新民主主义革命时期中共金山地方组织的创建、发展和领导人民群众进行革命斗争的历史。

(上接第1版)要把学习讲话同党史学习教育和“四史”宣传教育结合起来,不断深化对党的历史的系统把握,明确继承传统、立足当前、开创未来的实践要求;要牢固树立“江山就是人民、人民就是江山”的思想意识,加快推进“我为群众办实事”重点项目和民生项目,增强人民群众获得感和满意度。要把学习讲话同破解改革发展稳定的实践难题结合起来,不断砥砺初心使命,不断强化担当意识,加大攻坚克难力度,加快解决招商引资、项目建设、转型升级、安全生产、民生保障等工作中的堵点和难点问题,为金山落实“两区一堡”战略定位、推进“南北转型”战略要求、打响“上海湾区”城市品牌夯实基础。要把学习讲话同加强和改进党的建设结合起来,抓好领导班子换届、党史学习教育、“四史”宣传教育、监督执纪等重点工作,提高党建质量和水平,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

会议还传达学习了习近平总书记在中央政治局第三十次集体学习时的重要讲话精神,研究了召开五届区委十三次全会有关事项、落实中央依法治国办督察反馈意见整改工作推进情况,审议通过了加快推进街镇社区党群服务中心体系功能建设的实施意见等。区人大常委会党组书记、主任杜治中,区政协党组书记、主席王美新参加了会议。

完整呈现上海成陆始于金山史实